

## Udo Jürgens Live: Ein unvergessliches Konzert in Rodenbach!

Die Rodenbacher Volkschor-Chöre begeisterten in der Rodenbachhalle mit einem Tribute an Udo Jürgens und weiteren Klassikern.

Rodenbach, Deutschland - Die Rodenbacher Volkschor-Chöre feierten am vergangenen Samstag ein ausverkauftes Konzert in der Rodenbachhalle, um den legendären Sänger und Komponisten Udo Jürgens zu ehren, der am 30. September seinen 90. Geburtstag feierte. Der Projekt-Chor stand dabei besonders im Rampenlicht und präsentierte eine Auswahl seiner Werke unter dem Motto "Udo Jürgens – und viel mehr". Vorsitzender Volker Bingel begrüßte prominente Gäste wie Landrat Thorsten Stolz und Landtagsabgeordneten Max Schad.

Neben dem "Udo-Jürgens-Projektchor" traten auch die "Rodenbacher Klangfarben" und die "Rodenbacher StimmBande" auf, die bekannte Melodien von Udo Jürgens, aber auch von Künstlern wie Udo Lindenberg, ABBA und Coldplay zum Besten gaben. Moderiert wurde der Abend von HR-Moderator Bastian Korff, der das Publikum mit humorvollen Anekdoten und Informationen über Udo Jürgens fesselte. Für die Besucher war das Konzert ein mitreißendes Erlebnis, das die Musikalität und das Erbe eines der größten deutschen Entertainer feierte. Mehr dazu findet sich in einem ausführlichen Bericht auf mkk-echo.de.

## **Besuchen Sie uns auf: n-ag.de**